
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 106 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: FABBRICATO COMUNALE UBICATO IN VIA CARALE – REALIZZAZIONE 

NUOVO IMPIANTO ELETTRICO. 
 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 6 settembre, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                                                X 
 
     TOTALE                                                                             4                     1                                    
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 

 
 



LA  GIUNTA  COMUNALE 
 

Preso atto della necessità di provvedere alla realizzazione di un nuovo impianto elettrico 
presso i locali a piano terra del fabbricato comunale ubicato in Via Carale ed identificato al 
NCU foglio 19 Mappale 138, consistente nella installazione di un quadro elettrico generale 
completo di ogni automatico necessario, adeguamento linea di alimentazione generale 
esistente, impianto luce, impianto forza, porta lampadari; 
 
Considerato che, a tale scopo, si è contattata la ditta specializzata nel settore IMTEL Impianti 
snc di Masera, affinché presentasse la propria migliore offerta per la realizzazione di quanto 
più sopra richiesto; 
 
Visto ed esaminato il preventivo presentato dalla Ditta in data 05.09.2011, prot. n. 2534, che 
per l’esecuzione del nuovo impianto elettrico che sarà del tipo esterno con frutti in porcellana 
bianca, isolatori in porcellana bianca, cavo tripolare bianco, treccia cotone, e con una parte di 
tubazione in plastica bianca diam. 25, prevede un costo complessivo di €. 2.958,68 + Iva; 
 
Ritenuto pertanto di accogliere la suddetta offerta in quanto da considerarsi equa per 
l’Amministrazione Comunale scrivente; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto l’art. 7 del Regolamento delle opere in economia; 
 
 Visto il bilancio 2011; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di affidare, per le ragioni esposte in premessa, alla ditta Imtel snc di Masera i lavori di 
realizzazione nuovo impianto elettrico presso i locali a piano terra del fabbricato comunale 
ubicato in Via Carale ed identificato al NCU al foglio 19 mappale n. 138, dietro il corrispettivo 
di €. 2958,68 + Iva; 
 
Di prevedere la spesa all’intervento 1010503 (cap. 1156) del bilancio 2011; 
 
Di acquisire la documentazione di regolarità contributiva (DURC). 


